

## НОВЫЙ РЕПЕРТУАР В РЕАЛИСТИЧ. СКОМ ТЕАТРЕ

Московский Реалистический театр работает сейчас над пьесой Архипова «Клад дворянина Собакина». Пьеса рисует в комических положениях «бывших людей», стремящихся завладеть зарытым в землю кладом умершего ротмистра Апполона Собакина. Ставит пьесу режиссер И. Вершилов, художник Талдыкин. Премьера в последних числах января.

В дальнейший репертуарный план намечены к постановке: «Вольнописец» — Стефана Цвейга, «Яблоковый полон» — Н. Диепровского и новая пьеса Б. Лавренёва. Одна из этих пьес будет показана в марте 1928 года, а одна из них будет сценетирована и показана в начале будущего сезона. Зимний сезон театр заканчивает 15 мая.

Вечерн. Москва № 295/1206,  
27 декабря 1927г.